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Procès-verbal de l’assemblée générale  

vendredi 21  octobre 2022, à Bretenoux 

 

Ouverture de l’AG 19 h 40 
 
Introduction 
 
Excusés:  

• E. Bellouni, L. et L. Boguet, Famille Clowez - Delaizé, L. Cordero, L et M. 
Dalmazane, C. Darnis, R. Faux, B. Lambert, L. et S. Le Nindre, I. et M. 
Lecomte, E. Nadaud, Famille Reynier-Mazet,  L. Sanchez, Famille Trichet – 
Maggi, Famille Glo-Vaurs, 

  
Présents:  

• D. Balayssac, A. Bouilly, A. Canet, A. Cordero, M-F. Dalmazane, Famille 
Dumas-Marroufin, Al et Ga. Espalieu, JC. Joyeux, P. Laplaze, S. Matias, A. 
Nadaud, P. Ponsart,  D. Vialle  

 

Absents non excusés:  

• A. et Y. Agguini, J. Avoine, B. et L. Batut, M-T. Balayssac, R. Berthaud, J. et 
T. Bittard, A. Bouat, F. Coste, C. Dos Santos, K. Duflos, Famille Espalieu, Y. 
Folautanoa,  G. Fregolent, F. Gachet, B. Gaumet, M. Gary, N. Gerdolle, S. 
Goun, M. Guignard, A. Laraufie, F. Le Pogam,  J. Lavergne, D. G. et JC 
Lecomte, B. et N. Lecourt, S. Makoudi, M. Mourlhon,  I. Onillon, J. Paly, A. 
Plasschaert-Akoeba,  L. et Z. Poeydemenge, M. Poeydemenge, J. Poulet, L. 
Poulvelarie, M. Sabut, M. Sourzat, L. Vayrac, I.Vermande 

 
 
Invité présent : 

• M. Youness El Hani 4ème adjoint et vice président à la commission Sports, 
Loisirs & Vie Associative à la mairie de Biars. 

 
Invité excusé : 

• Le vice président de Cauvaldor, chargé des sports, C. Proenca 
 
 

La coprésidente remercie, le représentant de la mairie de Biars, les adhérents qui se 
sont déplacés, les membres du bureau, les bénévoles pour le bon fonctionnement du 
club. 
Remerciement aussi pour leur aide à la bonne marche du club aux mairies de Biars 
sur Cère, de Bretenoux, à Cauvaldor, la Ligue Occitanie et au comité départemental 
pour leur aide financière et à la société Andros pour son partenariat. 
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Rapport moral 
 

Effectif maintenu par rapport à 2021, une parité des sexes. 
Le plan « J’Apprends à Nager » a été reconduit pour une 4ème année consécutive en 
partenariat avec Cauvaldor. 

 
Adopté à l’unanimité 

 

Rapport sportif 
 

Comme d’habitude très peu de compétiteurs pour le club, mais satisfaction avec les 
Avenir ; Alban, et les Jeunes ; Marie, Gabin et Tristan. 
 
Coupe de France des Ligues et Critérium National, 26-28 août, Bagnols sur Cèze. 
 
Corentin Espalieu a été pris dans la sélection de la Ligue.  
Lola Boguet, Laura Dumas-Marroufin, Dorian Lecomte ont participé au Meeting 
National. 
Erwan Dumas-Marroufin et Dorian Lecomte officiant aussi dans les jurys de ces deux 
compétitions. 

 Laura a remporté 4 médailles dont une en Or 
 Corentin une médaille d’argent 

 
Laura et Erwan ont aussi participé à une étape d’eau libre au Lac du Causse(19) en 
500 m. 

 Laura termine 2ème au scratch et 1ère de sa catégorie. 
 Erwan 3ème en Juniors. 

 
Adopté à l’unanimité 
   

Rapport financier 
 

Le rapport est détaillé par le trésorier.  
Le budget a été dépassé, mais sans conséquence sr le bilan final. 
Un excédent de 626.72 €, est constaté. 
La gestion du club est saine, pas d’inquiétude de ce côté la. 
 

Adopté à l’unanimité 
 
Questions diverses 
 

Youness El Hani, de la mairie de Biars, nous fait part de l’impossibilité de construire 
un «véritable» 5ème couloir, vu l’état des sols autour du bassin existant. 
La piscine restera donc en 10 mètres de large. 
 
Le club demande que la configuration soit mise en 5 couloirs de 2 mètres  

1. afin de permettre une fluidité dans les groupes d’entraînement, jeunes et 
masters. 

2. Pour permettre au club d’organiser des compétitions régionales d’été. Si la 
piscine est mise en 4 couloirs de 2.50 mètres, le club ne pourra plus faire de 
compétitions. 

 



Entente Bretenoux Biars 

 

 3

Un stage de 3 à 4 jours, pour les Avenir et les Jeunes pourrait se tenir lors du pont 
de l’Ascension. A voir la disponibilité de nos sportifs hivernaux et de l’entraîneur ! 
 
Youness El Hani, nous fait savoir qu’un moyen de locomotion pourrait être mis à 
disposition pour les entraînements en 2023. 
Le club va se rapprocher de Christophe Proenca pour donner suite à cette 
information. 
 
Les questions diverses étant terminées, les quelques adhérents qui se sont déplacés 
ont refait le monde devant un verre de l’amitié. 
 
 

Fin de la réunion, 20 h 30. 
 
Fait le 23 octobre 2022  
 
Les  Coprésidents,       Le secrétaire,  

 
Nadège Dumas-Marroufin et Alain Nadaud                        Patrick Ponsart 
    
  

                           


